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Formandens beretning til Generalforsamlingen i Holmsland Klit Golfklub - Søndervig onsdag d. 4. 
februar 2026. 

Et år i HKG  

Det er næsten et år siden, vi sidst var samlet - torsdag d. 6. marts 2025.  

Da jeg forinden blev ringet til og spurgt, om jeg kunne tænke mig at gå i bestyrelsen, bad jeg mig 
betænkningstid, snakkede med Lars om det og sagde ja, da jeg gerne ville være med til at højne 
kommunikationen til medlemmerne af HKG.  

Onsdag d. 19. marts 2025 tog jeg af sted til vores første bestyrelsesmøde og nåede at sige til Lars, at 
jeg ikke lige behøvede at “være den”.  

Da jeg kom hjem, kunne jeg så sige: “Vi har lige ansat en manager, Thomas Terpager, hvilket, jeg 
virkelig tror, bliver supert godt for Holmsland Klit Golfklub” (det store forarbejde var selvfølgelig lavet 
af den tidligere bestyrelse) og “Jeg blev den”.  

Det var lidt af en ilddåb. Når jeg ser tilbage i min kalender, kan jeg se, jeg på 8 dage havde møde 
angående golf hver anden dag. På et tidspunkt nåede jeg lige at sige, hvis det fortsatte i denne fart, var 
jeg da vist nødt til at gå ned i tid på mit betalende job. 

Der var en greenkeeper, der var kommet alt for langt hjemmefra. Det tog et par møder.  

Det åbnede for en ny situation i greenkeepergården, og jeg mistede min wingman, Anders Hjøllund 
Mortensen. Det tog også et par møder. Heldigvis trådte Poul Lundgaard Christensen til og gik ind i 
bestyrelsen.  

Med en bestyrelse med tre nyvalgte og tre medlemmer, der på vores første møde fortalte, de kun ville 
fortsætte et enkelt år, gjorde jeg det billedligt talt meget klart, at vi ville sætte det helt store stik i og 
suge på deres viden, og stille vildt mange spørgsmål - ikke for bevidst at være trælse, men for at kunne 
træffe de bedste beslutninger for Holmsland Klit Golfklub.  

Jeg gjorde det også tydeligt for jer medlemmer, at vi var klar over, at vi i 2025 havde et golfår, hvor 
meget skulle drøftes, planlægges, aftales og nås.  

Vi har fra bestyrelsens side arbejdet på at skabe gennemsigtighed og struktur. Det er blandt andet sket 
ved forretningsordener i de forskellige udvalg samt Årshjulet. Dette er understøttet af Thomas 
Månedsbrev, hvor medlemmerne informeres om det, der sker i klubben.   

Vi værdsætter hver eneste gang, vi får input fra jer, for det sætter os i stand til at træffe mere 
nuancerede beslutninger.  

I har været gode til at dele jeres idéer eller forslag til ændringer - og det vil vi gerne takke jer for. For det 
har netop været et resultat af dialog og en gensidig løsningsorienteret indstilling, at vi har fået øje på 



Holmsland Klit Golfklub 
Søndervig 

Tlf 97 338800 
 info@holmslandklitgolf.dk 

Cvr. nr. 19413330 

og gennemført de løsninger, som dels har været nødvendige og de bedst mulige for Holmsland Klit 
Golfklub. 

I juni tiltrådte Thomas Terpager som ny manager og har bidraget til øget kontinuitet og struktur i den 
daglige drift. 

Det blev i juni klart, at budgettet for 2025 ikke kunne nås, idet den budgetterede indtægtsstigning på 
kontingenter udeblev samtidig med, lønudgifterne var på vej op. Det gav anledning til en hurtig og 
nødvendig indgriben på flere områder. Thomas og jeg havde bl.a. et møde med vores ansatte, satte 
dem ind i situationen og bad dem være medspillere til besparelser, hvilket de heldigvis var med på.  

 

Medlemsudvikling 

Der blev satset stort på medlemstilgang, da det er der, vi i HKG har vores akilleshæl. Vi havde besøg af 
Rikke Haurvig fra DGU, der var meget hjælpsom med idéer og spot on præcis på, at tydeliggøre vores 
produkt.  

Efter et par år med faldende medlemsantal er medlemsudviklingen stabiliseret i 2025. 
Medlemsantallet udgjorde 676 i januar 2025 og steg til 723 ved årets udgang. Efter de årlige 
udmeldinger udgjorde medlemsantallet i januar 2026 677, hvilket svarer til niveauet for 2025. 

Stabiliteten – kombineret med tilgang af 74 nye medlemmer – understøtter bestyrelsens vurdering af, 
at klubben har et solidt grundlag for både fastholdelse og rekruttering. 

 

2025 har været præget af en lang række konkrete og positive hændelser, som tydeligt viser en 
klub i bevægelse 

Foredrag med golfkommentatoren Henrik Knudsen for sponsorer og medlemmer.                                                                                                                             
Summer Camp for juniorer blev introduceret og har skabt stor glæde og engagement.                          
Vores afholdte matcher.                                                                                                                                  
Træningsfaciliteterne på driving range er forbedret med nye bolde og måtter.                                        
Klubbens buggies er blevet udskiftet, hvilket har forbedret både service og driftssikkerhed.                    
Der er etableret to nye udvalg: Rekrutteringsudvalget samt Fonde og Legater.                                 
Sponsorarbejdet er fortsat udbygget via den trefasede sponsormodel.                                                             
Med stor opbakning fra medlemmerne opnåede klubben en momskompensation på 93.000kr.                                                                                                                       
I løbet af året lykkedes det at tiltrække 74 nye medlemmer.                                                                                        
Alt imens, regionsholdene og eliteholdene igen i år gjorde deres bedste. 

 

 



Holmsland Klit Golfklub 
Søndervig 

Tlf 97 338800 
 info@holmslandklitgolf.dk 

Cvr. nr. 19413330 

Medlemstilfredshed og caféen 

I foråret 2025 blev der gennemført en medlemsundersøgelse, som viste en generel høj tilfredshed 
blandt medlemmerne med klubbens bane, faciliteter og det samlede klubtilbud. Resultaterne 
bekræfter, at Holmsland Klit Golfklub fortsat opleves som en attraktiv klub. 

I lighed med undersøgelsen fra 2024 pegede medlemsundersøgelsen dog også i 2025 på caféen som 
det primære udfordringsområde. For at adressere denne udfordring er der i løbet af året afholdt flere 
møder med Lalandia. Lalandia har her redegjort for de udfordringer, der er forbundet med at få 
cafédriften til at hænge sammen økonomisk, ligesom potentialet for caféen vurderes begrænset 
sammenlignet med andre forretningsområder i Lalandia. 

Vi har et godt samarbejde med Tanja (der skal på barsel) Jesper (Tanjas afløser) og Bjarne fra Lalandia 
omkring Golf Caféen. Vi er i tæt dialog med Lalandia og afprøver mulige tilpasninger og alternative 
løsninger. Som noget nyt i 2026 kan man bestille tapas til min. 2 personer samt bestille mad udenfor 
åbningstiderne via en QR-kode.  

 

Mads Riis 

Vi har været utrolig glade for samarbejdet med Mads Riis i golfsæsonen 2025. Det er en holdbar 
løsning for HKG at dele en PRO med en større golfklub. Mads Riis, som regnes blandt Danmarks 
bedste, har løftet træningsniveauet markant. I september fornyede vi samarbejdet med Mads Riis for 
2026. Tilbagemeldingerne fra medlemmerne/jer er, at Mads har godt humør og er meget dygtig.  

 

Økonomi og drift 

Sæsonen 2025 har været et år med stor aktivitet og mange positive tiltag i Holmsland Klit Golfklub. 
Året afspejler i høj grad en klub i udvikling, hvor der er arbejdet målrettet med organisering, kvalitet i 
tilbuddene og en langsigtet styrkelse af klubbens fundament. Samtidig har sæsonen været påvirket af 
en økonomisk situation, som har nødvendiggjort tilpasninger i driften. Disse tilpasninger skal dog ses 
som ansvarlige og bevidste valg, der samlet set styrker klubbens bæredygtighed og fremtidige 
muligheder. 

Årets resultat for 2025 udviser et underskud på 232.000kr. mod et budgetteret overskud på 104.000kr. 
Resultatet er utilfredsstillende og har nødvendiggjort tilpasninger i driften. 

Selv om vi virkelig har sparet der, hvor vi har kunnet skrue på knapperne, var den økonomiske situation 
så alvorlig, at vi var nødsaget til at afskedige både Anders som greenkeepermedhjælper og Annette på 
kontoret. Det var bestemt ikke en ønskelig situation - tvært imod.  

Butikkens varesortiment er fokuseret på kerneprodukter. Dette har medført en tilpasning af 
serviceniveauet og et øget behov for frivillige ressourcer. 
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Samtidig er der arbejdet målrettet med effektivisering af banedriften, herunder vurdering af 
robotløsninger, som forventes implementeret i 2026. For 2026 budgetteres der med et overskud på 
175.000kr. 

Vi har valgt i år ikke at tilbyde medlemmerne medlemskab af Nordic Golf Circle. Det har været et 
bevidst valg for at holde fokus på størst mulige greenfeeindtægter. Af oversigten for 2025 fremgår det, 
der er spilet 242 gratis runder af spillere fra de øvrige klubber, mens vores spillere har spillet i alt 222 
gratis runder i de andre klubber. Vi vil under forslag fra medlemmer tage en nærmere snak herom. 

Vi har også været nødt til at prisregulere kontinenterne.  

Holmsland Klit Golfklub har nu i to år leveret et underskud på bundlinjen. Det skal der rettes op på. 
Budget 2026 er måske lidt konservativt. Men vi skal lave et overskud, som kan være med til at sikre 
Holmsland Klit Golfklubs overlevelse og mulighed for nødvendige investeringer. Ved langt de fleste 
investeringer kræver det, vi som forening selv kan stille med en del af økonomien. Vi har desværre fået 
afslag fra de fonde, vi har søgt.  

 

Handlingsplan 2026 - topprioriteter 

På baggrund af dialoger og præsentationer med udvalg og bestyrelse samt input fra SWOT-analysen, 
Players 1st-undersøgelsen og øvrige indsigter, er følgende fem områder vores absolutte topprioriteter 
for 2026. Disse punkter danner fundamentet for handlingsplanen og vil være pejlemærker for 
klubbens arbejde i det kommende år: 

1. Rekruttering, camp og fastholdelse af medlemmer.  

Vi skal sikre en stabil og sund medlemsudvikling gennem målrettede indsatser, god introduktion af 
nye medlemmer samt øget fastholdelse via aktiviteter, fællesskab og stærk kluboplevelse. 

2. Lalandia – aftalefornyelse og drift af caféen 

Samarbejdet med Lalandia er centralt for klubbens økonomi og drift. I 2026 skal aftalen fornys, og 
cafédriften udvikles, så caféen bliver et aktiv for både medlemmer og gæster. 

3. Økonomisk bæredygtighed 

Der skal fortsat være fokus på ansvarlig drift, realistiske budgetter, tydelige prioriteringer og en stærk 
økonomisk base, som gør det muligt at investere i banen, faciliteter og udvikling. 

4. Attraktiv arbejdsplads 

Et miljø præget af teamånd, arbejdsglæde og professionalisme – med tydelige roller, frihed under 
ansvar og konkurrencedygtige vilkår for både medarbejdere og frivillige. 
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5. Øget synlighed og positionering 

Klubben skal være mere synlig lokalt og regionalt overfor virksomheder, skoler, sommerhusgæster og 
turister. Det skal ske gennem styrket markedsføring, relevante partnerskaber og en bedre digital 
tilstedeværelse. 

 

Tak 

Afslutningsvis vil jeg på bestyrelsens vegne rette en meget stor tak til Freddy Sunesen, Knud Jeppesen 
og Rusty Seltz, som efter flere års trofast og engageret indsats har valgt at forlade bestyrelsen. Deres 
engagement og arbejde har haft stor betydning for klubbens udvikling gennem årene. Ligeledes vil jeg 
også gerne takke Sigfred Husted, der i flere år har stået for regionsgolf.  

Tak til bestyrelsen, medarbejderne, greenkeeperne, udvalgene, de frivillige, sponsorerne og ikke 
mindst jer medlemmer for opbakning og engagement i 2025. Holmsland Klit Golfklub står ved 
indgangen til 2026 på et solidt fundament – med klare prioriteringer, et stærkt fællesskab og et tydeligt 
blik rettet mod fremtiden. 

Tak for ordet. 

Irene Bechsgaard 
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Udvalgene 

Udvalgene spiller en central rolle i Holmsland Klit Golfklubs daglige virke og udvikling. I 2025 har 
udvalgene bidraget væsentligt til både aktiviteter, drift og udvikling af klubben. Nedenstående er 
indlæg til Generalforsamlingen HKG-Søndervig 2026 fra vores udvalg i alfabetisk rækkefølge. 

 

Baneudvalg 

Medlemmer: 

Poul Lundgaard Christensen                                                                                                                                               
Gunnar Frandsen                                                                                                                                                                       
Steven Lodberg Knudsen                                                                                                                                                                
Karin Andrup                                                                                                                                                                                 
Rusty Seltz 

 

Beretning: 

I 2025 har baneudvalget:                                                                                                                 

Drøftet en plan for bedre beskyttelse af spillere på driving rangen.                                                                 
Drøftet ændringer, der kan gøre vores greens falconer mere interessante.                                             
Godkendt en baneplejeplan og lagt den på hjemmesiden.                                                                                 
Drøftet etablering af et nyt blåt teested på hul 10 bag det røde teested. 

Hul 1: 

Fjernet uhensigtsmæssig beplantning og fairwaybunkeren.                                                                          
Etableret mindre bunkere foran klitterne til venstre.                                                                                                
Flyttet klitterne til højre længere væk fra fairway. 

Hul 2: 

Flyttet fairwayen oven for kanalen længere mod højre.                                                                                        
Ryddet op omkring søen.                                                                                                                                                 
Etableret et runoff-område til højre for green. 

Hul 3: 

Besluttet at fjerne fairwaybunkeren til venstre for at give spillerne mulighed for et lay-up-slag over 
området. 
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Hul 5: 

Påbegyndt brugen af det nye gule teested.                                                                                                                  
Fjernet bunkeren bag greenen og erstattet den med et runoff-område.                                                 
Udarbejdet foreløbige planer for hullerne 7, 8 og 9, afventende godkendelse fra bestyrelsen og 
frigivelse af midler.                                                                                                                                                           

Udarbejdet en fælles skabelon for udvalgsbeskrivelser, som beskriver udvalgenes arbejde og 
mødeform.                                                                                                                                                                         
Udarbejdet planer for frivillig hjælp til greenkeeperne i sommerperioden. 

Tak til Karin Andrup, Gunnar Frandsen, Steven Lodberg Knutsen og Poul Lundberg Christensen. 

Rusty Seltz 

 

Caféudvalg 

Medlemmer: 

Irene Bechsgaard 
Finn Jacobsen 
 
Beretning: 

Der har været afholdt tre møder med Lalandia, to sidste år og et her i januar 2026. 

I møderne deltager Bjarne Bech Hansen, Tanja Storgaard og senest Jesper Shaldemose, da Tanja går 
på barsel. 

Det er vort klare indtryk Lalandia meget gerne vil udvikle cafeén,  så  vore medlemmer og gæster får  
bedre oplevelser. 

Initiativerne i 2026 omfatter  ændrede  åbningstider – alle hverdage fra 12.30 – 18.30 og weekend 12 – 
17.30. 

Menukortet udvides med golfburgere. 

Der bliver mulighed for at at bestille som selv service til levering  i Cafeen, udenfor åbningstiderne, 
bl.a. sandwich, smørrebrød, frikadeller, cæsarsalat og tapas. 

Dagens ret kommer til at omfatte kaffe og kage og koster kr. 125,- men  stadig kr. 100,- til klubberne. 

Ud over dette er et rigtig spændende selskabsmenukort på vej,  
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Eliteudvalg 

Medlemmer: 
Poul Lundgaard Christensen 
Tobias Bank Olesen 
 

Beretning: 

Det var en svær sæson for førsteholdet i 4 division. Det endte med en nedrykning. Men havde vi bare 
en sejr mere til en spiller i en match, var vi blevet oppe. Nu venter en ny sæson, hvor vi er klar til at 
kæmpe med om oprykning. Vi har lavet nye tiltag og fællestræning og tror på succes. 
Andetholdet/kvalholdet endte på en tredjeplads i deres pulje. Vi håber at kunne spille med om de 
sjove placeringer i puljen i 2026.  

Poul 

 

Frivilligudvalg 

Medlemmer: 

Kirsten Trankjær                                                                                                                                                                                 
Rusty Seltz 

 

Beretning: 

Allerførst skal der lyde en kæmpe tak til alle frivillige for engagement og god stemning i det forløbne år. 

De frivilliges opgaver og mødetider har løbende ændret sig over årene siden vores 1. frivilligmøde den 
29.6.21 og vores 1. fælles arbejdsdag den 9.10.21, fx havde vi i 2022 en pæn liste med frivillige, som 
ville hjælpe i shoppen, men det blev aldrig aktuelt. Hvad der imidlertid har fungeret upåklageligt de 
seneste 5 år er vores 2 årlige arbejdsdage, hvor der hver gang kommer mellem 35 og 50, og det er en 
kæmpe hjælp for greenkeeperne – iflg. dem selv! Tusind tak til alle fremmødte. 

Ligeledes kører det også på skinner med boldopsamling på driving range, hvor det indtil videre er 
lykkedes at skaffe nye, når nogen har trukket sig ud af forskellige årsager. Deltagerne har en fast dag 
hver 2. uge. 

Som frivillige har vi arbejdet sammen med 3 forskellige managere: John, Jacob og nu Thomas, og ved 
hvert skift er der sket ændringer i såvel opgaver som fremmøde. Efter Thomas’ ankomst har de 
frivillige ”kun” været afløsere på kontoret/shoppen i enkelte weekender hen over sommeren. I stedet 
har vi forsøgt os med baneservice i nogle weekender, hvilket vi vil fortsætte med hen over sommeren i 
år. Desuden passer de frivillige kontoret tirsdag og torsdag formiddag her i vintermånederne, hvor vi 
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også har shoppen åben og i øvrigt laver forefaldende arbejde samtidig med, at vi servicerer gæster og 
andet godtfolk. 

Til slut kan jeg oplyse, at datoer for de to arbejdsdage samt ”Tak for hjælpen matchen” allerede er i 
Golfbox: 21.3.2026 Arbejdsdag, 26.9.2026 Arbejdsdag og 24.10.2026 Medhjælpermatch. 

Samtidig med endnu en stor TAK til alle frivillige i diverse udvalg kan jeg sige, at vi sagtens kan bruge 
endnu flere, så jeg håber, I vil overveje at melde jer, når vi i ny og næ efterlyser frivillige til forskellige 
tiltag. 

Kirsten Trankjær 

 

Juniorudvalg 

Medlemmer: 

Knud Jeppesen                                                                                                                                                                              
Anna Lise Klejnstrup 

 

Beretning: 

I 2025 har vi haft Mads Riis fra Holstebro Golfklub til at træne vores juniorer fra april til september. Det 
forløb godt. Som noget nyt arrangerede vi den 4-6. august 2025 Golf Summer Camp for unge - 
aldersgruppe 8-16 år. Vi havde 11 deltager, og det forlyder, det var en succes. Det var også vores 
opfattelse. Vi håber på flere i 2026. 

I 2026 har vi modtaget flyers fra DGU, hvor der står oplysninger om træning for Albatrosserne 8-16 år. 
De vil blive delt ud på Tim skole/hallen/gymnastikopvisning, Holmsland og Hvide Sande hallen. Det vil 
blive lagt ud på Facebook/marketing og hjemmesiden. 

Forventet start for træning den 8.4.2026. 

Om mandagen vil Thomas Terpager være behjælpelig med træningen sammen med frivillige, hvor der 
skal laves små sjove øvelser/konkurrencer, gå på par 3 banen og stor bane. Onsdag står Mads Riis for. 
Afhængig af hvor mange der kommer, vil der være hjælp fra frivillige. 

Den 25.3.2026 kl. 17.00 vil der være informationsmøde for voksne og børn. 

Forventet Summer Camp for juniorer vil blive første uge efter skolernes sommerferie. Vil tro datoen 
bliver den 29/30. juni og 1.juli-2026. Så vil det være oplagt for børnene at fortsætte med at spille 
sommeren over. 

Vi laver et planlægningsmøde den 9.3.2026 kl. 10.00 for de frivillige. 



Holmsland Klit Golfklub 
Søndervig 

Tlf 97 338800 
 info@holmslandklitgolf.dk 

Cvr. nr. 19413330 

Tilbud: 

Spil på par 3 banen hele vinteren + hele 2026, sammen med forældre/bedsteforældre, som må bruge 
driving range, mens børnene træner. Vi vil også gerne involvere forældre som hjælpere. 

Pris kr. 500,- 

Anna Lise 

 

Kommunikation og PR: 

Medlemmer: 

Irene Bechsgaard 
Tina Berger Jeppesen 
Kirsten Leth 
Finn Jacobsen 
 

 

Beretning: 

I 2025 har udvalget som tidligere år stået for information til medlemmer og omverdenen om matcher 
og øvrige arrangementer. 

Vi har arbejdet med information via lokale og vores egne Facebooksider, annoncer i Radio Ringkøbing, 
Ugeaviserne og via turistaviser m.v. 

Også hjemmesiden er søgt holdt opdateret og ajour, ligesom skærmen i forhallen holdes opdateret. 
Fra midt i året er udkommet et månedligt nyhedsbrev, forfattet af Thomas. 

I 2026 

Der er et årshjul/årsprogram undervejs, hvor alt, hvad der sker i klubben, vil kunne ses på 
hjemmesiden, lige fra matcher, regionsgolf, divisionsgolf, arbejdsdage, bestyrelsesmøder og øvrige 
tiltag. Input til årshjulet kommer bl.a. fra alle øvrige udvalg. 

Vi vil lægge diverse datoer for begyndertræning, matcher m.v. ind under begivenheder på Facebook og 
i Kultunaut. 

Der er igangsat udarbejdelse af ny forbedret hjemmeside, der forventes klar i marts. Vi kommer til at 
tage stilling til, om vi fortsat skal have to Facebooksider. 

Der arbejdes på at koordinere planer for mersalg/rabataftaler på 18-hullers banen og par 3-banen og 
udarbejde materiale herom. 
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Det vil være en rigtig god hjælp med at videreformidle vores budskaber, hvis I liker, men allerhelst 
kommenterer og deler opslagene på Facebook. Når I gør det, så kommer opslaget også i jeres venners 
Facebookoversigt. Det gælder både opslag om begyndergolf, men også opslag om greenfeetider og 
matcher, det kan jo være nogle af jeres venner så ser et og bliver inspireret. 

Til udvalget efterlyser vi yderligere en frivillig, der har lyst til og interesse i at arbejde med den nye 
hjemmeside. 

Finn Jacobsen 

 

Match/Turneringsudvalg: 

Medlemmer: 

Hanne Damgaard Hald 
Karen Margrethe Østergaard 
Heinrich Kjær Ditlevsen 
Beretning: 

2025: 

Da vi var uden Manager indtil 1. juni, besluttede vi i udvalget at afvikle matchene, som vi har gjort de 
foregående år. 

Vi har i 2025 haft 9 matcher med et gennemsnit på 55 deltagere. For en klub af vores størrelse er det 
nok et ok antal – dog er der plads til mange flere. 

Derudover er der afviklet enkelte matcher for inviterede. Klubmesterskat med 26 deltagere og Pink 
Cup, hvor 57 deltog. 

2026: 

Matchene er sat op på Golfbox. Der kan løbende komme ændringer. 

Det er besluttet, at gæster betaler et reduceret greenfee undtagen i matcher, hvor greenfee er 
sponsoreret. 

Derudover sættes en del af matchene op med ”frit valg af mad”- dvs. man vælger ved tilmelding om 
man vil spise efter matchen. Spisning vil foregå løbende og præmieoverrækkelse straks efter 
matchens afslutning. 

Dette er besluttet, da mange har givet udtryk for at matchene tog for lang tid. 

Vi fra udvalget takker for jeres opbakning i 2025 og håber at se rigtig mange til sjove og hyggelige 
matcher/turneringer i 2026. 
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Karen Margrethe Østergaard 

 

Regel-/handicapudvalg og Regelambassadør 

Medlem: 

Michael Vejen Møller 

 

Beretning: 

2025: 

Der har ikke været så meget aktivitet omkring handicap, men på regelsiden har jeg afholdt 2 små 
seminarer: Et for en gruppe begyndere under deres forløb, og et for Klitpigerne. Begge blev afholdt på 
en lille del af par-3-banen, da jeg kan gennemgå meget forskellige situationer på et kompakt område.  

I 2024 blev et arrangement for Klitpigerne flyttet ind i restauranten pga. vejret, og der var vist bred 
enighed om, at det virker bedst udendørs. 

2026: 

Intet planlagt, men forhåbentlig kommer der en eller flere grupper af begyndere, der vil have et 
kompakt kursus. Klubber i klubben er også velkomne til at henvende sig. 

Der er snak om at indføre "lokalregel E5" på vores bane - lige som man kender fra flere baner omkring 
os. Hvis/Når/Såfremt det bliver vedtaget, vil der følge mere information om, hvordan reglen virker i 
praksis. 

Michael Vejen Møller 

 

Regionsgolfudvalget 

Medlemmer: 

Sigfred Husted / Eigil Trankjær                                                                                                                                                                            
Rusty Seltz 

 

Beretning: 

I 2025 deltog i alt 37 spillere fra HKG i regionsgolf. Heraf stillede vi med fem hold: 
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Veteran C med Niels Thomsen som holdkaptajn blev nr. 1 i puljen, men tabte desværre kvartfinalen til 
Give.  

Veteran C med Eigil Trankjær som holdkaptajn blev ligeledes nr. 1 i puljen, men tabte 
ottendedelsfinalen – også til Give. 

Superveteran A med Erik Kjærgaard som holdkaptajn blev nr. 3 i puljen. 

Superveteran D med Karen M. Østergaard som holdkaptajn blev nr. 2 i puljen. 

C-holdet (hcp. 18,0) med Lars Kvist som holdkaptajn blev nr. 2 i puljen. 

Tak til alle, der har været med. Det er simpelthen dejligt at spille på andre baner (gratis) og nyde det 
gode selskab med andre spillere. 

Efter mange år som tovholder for regionsgolf i Holmsland Klitgolf har Sigfred Husted lagt driveren på 
hylden. I 2026 overtager Eigil Trankjær roret. Tak, Sigfred, for mange gode år – vi ses på banen! 

Rusty Seltz 

Rekrutteringsudvalg samt Begynderudvalg 

Medlemmer: 

Pia Christensen 
Tanja Green Pedersen 
Susanne Høvsgaard 
Niels Thomsen 
 

Beretning: 

I 2025 

Rekrutteringsudvalget startede sidst på året med brainstorming og derefter et møde med DGU – hvor 
vi blev enige om at starte frisk om i det nye år. 

Begynderudvalget med Susanne og Niels har til gengæld fået 14 igennem begynderforløbet, hvoraf ca. 
halvdelen var unge under 30 år. Derudover har de hen over efteråret og vinteren fået 6 igennem et 
individuelt forløb, så de kunne erhverve et DGU-kort og blive medlem i klubben – en stor tak til dem. 

Kirsten Leth og jeg var til et arrangement for tilflyttere til Ringkøbing-Skjern Kommune den 15. 
november 2025, hvor vi havde en Puttebane med. Deltagerne kunne vinde en runde på Par 3 banen. 
Det blev der taget rigtig godt imod. Der var blandt andet 2 par, som var flyttet tilbage til Danmark fra 
henholdsvis USA og måske Thailand, som var meget interesseret, men de synes det var for koldt at 
spille golf i vinterperioden, så vi håber, de dukker op her i foråret. Der var også en junior, som var 
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meget interesseret, men var afhængig af kørsel med forældre, så vi må se, om han kommer, når junior 
forløbet starter. 

Vi er inviteret til samme arrangement i maj 2026. Vi kunne også gøre noget lignende til Open by Night. 

 

I 2026 

I 2026 er vores målsætning 50 nye medlemmer inkl. indsatsen fra junior- og begynderudvalget. Der er 
allerede tegnet 6 nye medlemmer. Tak til de som har hjulpet med det. 

Her I januar har vi igen haft et møde med Kim Uldahl fra DGU, hvor vi snakkede om vores forskellige 
tiltag. Han mente, at vi i første omgang skulle prioritere rekruttering højt. 

Derfor har vi fået lavet en flyer om Spil med dag den 7. juni og Hvervning af nye medlemmer (1 flaske 
vin for hvert nyt medlem). Da nogen allerede har hvervet medlemmer, har vi som tak også en flaske vin 
til dem. I må meget gerne tage en flyer på vejen ud. 

Så er der planlagt Info-aften sammen med begynder- og juniorudvalget den 25. marts 2026, som DGU 
også laver et oplæg til. KL koordinerer det. 

Flyerne om Info-aften vil vi forsøge at få hængt op så mange steder som muligt på skoler, større 
arbejdspladser og foreninger – er der nogen her i aften som vil hænge den op på deres arbejdsplads, 
skole eller forening, vil det være en stor hjælp. 

Der er planlagt almindeligt begynderforløb fra 8. april 2026. Derudover håber vi på at få tilmeldinger til 
3 weekendkurser den 25./26. april 2026, 16./17. maj 2026 samt 15./16. august 2026. I forbindelse med 
Weekend kurserne kunne vi godt få brug for hjælp. 

Så er der den 19. april 2026 Golfens dag, hvor vi også i år håber på hjælp fra elitespillerne og andre 
frivillige. 

Den 11. april afholder vi et arrangement for klubben InWestjylland. Det er en Klub for unge i Naturens 
Rige mellem 20 og 35 år. Efter planen skal de starte med morgenmad og derefter på driving range, 
puttingbanen og par 3-banen. 

Vi håber, vi kan lave lignende arrangementer for firmaer, personaleforeninger og klubber. 

En anden event vi pusler med er Catch up for tidligere golfspiller, hvor de kan få en opfriskning af slag, 

indspil og putning, inden de går i gang igen. 

Så vil vi gerne lave et synligt tiltag i klubhuset, hvor man kan se, hvor mange nye medlemmer vi får – 
evt. et rør med golfbolde eller skumbolde. 

DGU foreslog, at vi byttede database med en anden klub/forening f.eks. en fitness klub. De sender til 
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deres medlemmer fra os, og vi sender til vores fra dem. Det overvejer vi. 

Det er, hvad der arbejdes på lige nu. Har nogen ideer eller har lyst til at være i rekrutteringsudvalget er I 

mere end velkommen. 

Pia Christensen 

 

Sponsorudvalg 

Medlem: 

Hanne Damgaard Hald  

Beretning: 

I 2025 har jeg fundet nye sponsorer  

I 2026 vil jeg forsøge mig med lidt flere 놴놲놵놶놷놳  

Hvis der sidder nogle med forslag til nye sponsorer, hører jeg gerne fra jer. 

Det gælder naturligvis også, hvis I har forslag til nye muligheder for logoer mm. 

Hanne Damgaard Hald 

 

 

 

 

  


